

28人受困,其中25人遇难 官方通稿竟称“措施有力”



1月6日,搜救队员在现场开展搜救工作 新华社记者 龙弘涛 摄

截至7日,湖南省湘潭县立胜煤矿的火灾事故已经发现25名遇难矿工遗体。5日13时40分许,立胜煤矿井下负240米处生产过程中发生电缆起火事故。井下被困矿工人数为28人。一篇由湘潭官方提供的新闻稿,6日遭到众多网友的批驳和嘲讽。这篇新闻稿用“工作措施有力,取得很好成效”来描述抢险工作。

网友质疑: 死了25人,还措施有力?

最早将这篇新闻稿转发到网上的网友叫“愚昧农民”。他在网上留言说,这是“最牛矿难新闻稿”。

这篇名为《国家煤监局副局长王树鹤肯定湘潭县救援工作有力》的新闻稿,在第三段有这样的内容:“王树鹤对事故的处理给予了高度评价,他认为市、县两级领导高度重视,第一时间赶到了现场,反应非常迅速,工作措施非常有力,取得了很好的成效。王树鹤对整个抢救方案总体赞成,他提出由指挥部进一步完善后,积极实施,圆满完成任务。”

网友指出,这是政府工作总结汇报的一贯写法,但在矿难上让人不能接受。“太搞笑了,都死了25人了,还工作措施有力,取得很好成效。我们只想问问这些处理事故的人,成效在

哪里?”有网友这样回帖。

网友议论最多的是,当地政府的事故处理小组不是对事故进行责任认定、寻找事故的原因,“而是一味地宣传成绩,让人愤慨和不能理解”。

当地报道组: 这段文字感觉是有些不妥

这篇新闻稿最初发表在湘潭县政府网和湘潭在线上。发表时间为6日13:23。

对于“工作措施非常有力,取得了很好的成效”一说,负责采写这篇新闻稿的当地报道组张姓组长说:“这些话确实是领导所说,我们记录下来。”

张组长说,他还没有看到网友的议论。事故发生后,湘潭县成立了新闻报道组,负责这起矿难的对外宣传。“我们真实记录了现场一些领导的讲话,并没有歪曲事实。”

看了网民的评论后,张组长说:“这段文字放到这里感觉有些不妥。” 据《都市快报》

国防部要求美方 撤销对台军售项目

新华社北京1月8日电 国防部新闻发言人黄雪平8日就美对台军售答记者问时表示,我们对美方向台湾出售武器表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:据媒体报道,美国国防部已批准洛克希德·马丁公司实施布什政府2008年10月宣布的对台军售计划,向台湾出售“爱国者”导弹。请问有何评论?

黄雪平说,我们对美方向台湾出售武器表示强烈不满和坚决反对。美方一意孤行,继续实施布什政府的售台武器计划,严重损害了中美军事互信,为中美两军关系的改善和发展制造了严重障碍。

黄雪平说,我们要求美方尊重中方的核心利益,立即撤销有关对台军售项目,停止美台军事联系,以免给中美两国两军关系及台海的和平稳定造成进一步损害。我们保留采取进一步措施的权利。

7036名领导干部 去年被问责

综合新华社北京1月8日电 (记者 谭浩)2009年以来,全国各地区各部门严格执行党政领导干部问责有关规定,对7036名领导干部进行了问责。

8日,中央纪委副书记李玉赋在北京通报了2009年党风廉政建设和反腐败工作情况。

李玉赋表示,公款出国(境)旅游得到了进一步遏制,2009年上半年全国纪检监察机关共查办公款出国(境)旅游案件103件,涉案人数319人,追缴涉案金额537.1万元人民币。

10年后我国将有 2400万“男光棍”

预计到2020年,我国将有2400万可婚男性“打光棍儿”。

昨天上午,中国社科院社会学所、社科文献出版社联合召开《当代中国社会结构》新书发布会。该书指出,改革开放以来尤其是上世纪80年代后期,我国出生人口性别比越来越大。

到2020年,我国可婚男性将过剩2400万。很有可能出现“隔代婚姻”、“姐弟婚姻”等错位性婚姻。

出生性别比畸高成为当前中国人口结构中最突出的问题之一。

据《法制晚报》

央视大火案 昨移交检方

央视大火案二次退回补充侦查已结束。记者获悉,昨天,警方已将案件移送至北京市人民检察院第二分院。主要嫌疑人徐威将只面临危险物品肇事罪的指控,其他数十人分别面临工程重大安全事故罪、生产销售假冒伪劣产品罪和渎职罪的指控。

据记者了解,被指控涉嫌渎职罪的是相关执法部门人员,而非此前坊间猜测的央视有关领导。

昨天北京市人民检察院第二分院外宣负责人透露,央视大火案确已在该院办理中,该院将会在适当时机披露案件进展情况。

》案件回放

2009年2月9日晚上8点30分左右,中央电视台新址在建的配楼工地发生火灾。火灾造成1名消防人员遇难,7人受伤。经初步调查,火灾原因是违规燃放烟花,央视新址工程办主任徐威、烟花公司工作人员、新址外墙装修方工作人员等多方责任人先后被批捕。该案分别在2009年11月和12月两次被退回补充侦查。

据《京华时报》

三部门发文招领导子女

事发浙江温州,有关部门回应:是为了稳定干部队伍

日前,有网友发帖称,“温州市龙湾区安排干部子女就业”,一些文化程度只有“职高和中专”的干部子女也被安排进了事业编制单位,实在令人震惊。

发帖者称,他手上有一份文件,不仅明确说明招录人员均为“副科级以上领导干部子女”,还列了一份名单。这份名单非常详细,包括领导干部的姓名、职位,他们的子女的姓名、学历和联系方式等。这些领导干部的单位,几乎囊括了龙湾区政府主要职能部门。

发文招录领导干部子女

该文件的文件号为“温龙人劳[2003]8号”,由龙湾区委组织部、人事劳动局和监察局联合发文,文件名为《关于招录副科级以上领导干部子女的补充规定》。

这个文件明确规定,“高校在读的副科级以上领导干部子女可列为这次报考对象”;如果在当年(2003年)毕业的,在毕业后办理录用手续,不是2003年毕业的,须在2003年8月31日前办理录用手续。

为了招录这些副科级以上领导干部子女,龙湾区人事劳动局还专门向区政府申请划拨专项经费。请示报告上写着:“报考总人数为60人,经测算,总费用需18000元。”

对于文件和资料的来源,发帖者姜某说:“是从龙湾区一位领导那里拿到的。”

“当时我们(姜某和他的朋友)看到这些文件和资料,都非常愤怒和震惊,有许多需要安排工作的人工作都还没有落实,他们这些领导干部却给自己的子女安排事业编制的工作。”姜某说。

当年招的人已当上领导

姜某和几位热心朋友还特地根据这份名单进行了调查。

“我们发现,有22人在此次专项招考中进入龙湾区有关部门工作,工作性质为事业编制。”姜某说,“现在,我可以直接报出姓名、招录单位及其父母的就有18人。”

记者在姜某提供的“温州市龙湾区干部子女安排情况表”上看到,这些被“录用”的人员父母职位涉及信访局、卫生局、乡镇(街道)等单位的副科级以上领导干部。

前天下午,在龙湾区民政局的岗位门牌上,记者找到了“情况表”名单上的一位姓王的工作人员的名字。

有关知情人士称,这位王姓工作人员就是龙湾区信访局某副局长的女儿。当年,王某参加

招录时的文化程度是高中,录用单位是“区双拥退伍军安置办公室”,而在门牌上显示的岗位职务是龙湾区民政局某科科长。

在龙湾区政府办公大楼17楼的外经贸局工作岗位牌上,记者也找到了“情况表”名单上的一名陈姓女工作人员。据知情人士透露,她是农林水利局的一位副局长的女儿。

在姜某提供的这份“情况表”上,最年轻的是郑某,1985年7月出生,招录的单位是“某执法队”。他是龙湾区蒲州街道一位副主任的儿子。一位不愿意透露姓名的政府工作人员说:“他当时过来上班时,看上去还像孩子一样。目前他还在这家单位上班,怎么啦?”

昨天,温州龙湾区人事劳动局承认有这回事,称是因为领导干部担心子女就业问题,为了稳定干部队伍,于是有了这样的文件精神,目前已就此事展开调查。综合《都市快报》《青年时报》报道

>>>相关链接

治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海张江药谷历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药,结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家委员会为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

咨询热线:400-601-1567



寻人启事

郁彩圣,男,1988年11月30日生,江苏姜堰市人,身高1.70米,戴眼镜。此人于2009年3月离家出走,至今杳无音讯。其祖母、父亲及全家人望眼欲穿。春节将至,迫切望儿归。有好心人发现后,请拨13852663271,将重谢!